声明作废

文屯,宗地号:259,土地使用面 宅。集体土地证丢失,声明作

▲土地使用者:佟玉国,坐 肇东市太平乡东合村王成

▲土地使用者:张成祥,坐 落于肇东市五站镇安居村,宗地 号: 094, 土地使用面积: 548.58 平方米, 土地用途: 住宅。集体 十 地 证 丢 失 . 声 明 作 废 ▲哈尔滨市南岗区好有面 快餐店,不慎将食品经营许可证 正本丢失,许可证编号 JY22301030181655。声明作废。

▲张国明不慎将车牌号:黑 AR8753营运证丢失,声明作废 ▲婴儿姓名伊然,性别:女

出生时间2010年9月13日,母亲姓名李磊鑫,父亲姓名伊兰 涛,不慎将出生医学证明丢失,

出生证明编号: K230045526, 声

IY22301030290959。声明作废

(黄色)车辆道路运输证丢失,经

91231281766028891J。声明作

92230103MA1CGGU95L, 不慎

证编号: JY22301030239482, 声 ▲ 甘南县宏通运输有限公 司不慎将车牌号黑BG9426道路

运输证正、副本丢失,证号 230225205363,声明作废。 ▲户名:哈尔滨和众合装饰有限责任公司,广发银行账号:

145008519010000181,开户行:

发银行和平路支行,统一社会信 用 代 码 证 号 :

91230110300949373W. 公司公

章,财务章丢失特此声明作废。 ▲龚亚杰遗失房屋拆迁补

偿协议,验收单号:363,声明作

丢失声明

在邮储银行营业部开立的基本

注销公告 友谊挹娄老年乐团研究决 2024年10月28日终止活

动,拟向业务主管单位友谊县文

51230522MJ4617023Q,请债权 人自见报之日起 45 日内向本清

代表人秦连江承担责任,若超过

联系电话 13604582226, 联系地

: 黑龙江省双鸭山市友谊县。

公告 ▲本人杨冰,拟向不动产登

记机构申请按照历史遗留问题 零散户办理不动产权登记,拟登 记不动产坐落于哈尔滨市双城

瑞盛家园B栋1单元502室,房

屋用途为住宅,建筑面积49.45 平方米,本人承诺该不动产权属

有效,并自愿承担由此产生的-

切相应后果和法律责任。公告人:杨冰2024年11月2日

题零散户办理不动产权登记,拟

元201室,房屋用途为住宅,建筑

面积75.84平方米,本人承诺该 下动产权属无争议,所提供申请

材料均真实有效,并自愿承担由

公告人:马晓英2024年11月2日

起十五个工作日内(2024年11月

不动产登记机构。逾期无人提

异议书面材料送达地址:哈

出异议或异议不成立的,不动产

产生的一切相应后果和法律

如有异议,请自本公告之E

▲本人马晓英,拟向不动产

友谊挹娄老年乐团

统一社会信用代码

户名:巴彦县易通文化学 账号:923002010011449999,

▲哈尔滨市南岗区刘一招 餐饮店,统一社会信用代码:

可证号: 231083027396,特

▲安达市神农农业生产资 料供应处,不慎将公章、法人(孙洪利)名章、财务专用章丢失,统

▲哈尔滨市南岗区北派串 串香店,不慎将食品经营许可证 正本丢失。许可证编号

把收费问题说清楚,才能办好无陪护病房

新闻事件:国家医保局 近日出台护理类立项指南 (试行)和优化调整护理价格 政策通知,新设"免陪照护服 务"价格项目,实行政府指导 价管理,2024年底前各省份 对接落实立项指南后,试点 地区免陪照护服务收费将有 据可依。

为避免新项目被滥用, 挤占有限的护理服务资源, 这份"国家指南"明确现阶段 "免陪照护服务"仅适用于特 级、I级护理患者,且暂不纳 入医保。患者可自主选择由 医疗机构提供的"免陪照护 服务",也可选择社会化、市 场定价的护工服务。

近年来,多地陆续开展 无陪护病房试点,由医疗机 构的专业医疗护理员为患者 提供生活照护服务,不再依 赖患者家属陪护,也不再需 要家属自聘护工。目前,相 关试点已取得了很好的成 效,也赢得了社会的广泛认 同。但免陪照护服务如何收 费等关键问题,仍需从全局 角度来明确规则、统一标准。

事实上,相关费用由谁 承担的争议已在一些地方出 现。并且,由于收费标准不统 一,医院自行确定,收费就会 有高有低,也容易导致医患纠 纷。这无疑也是就此问题出 台"国家指南"的政策初衷。

把收费问题说清楚,不 仅可以避免因收费问题"扯 皮",对于壮大医疗护理员队 伍也至关重要。

假如免陪照护服务收费 是一笔可收可免、可高可低 的"浮动账", 医疗护理员的 报酬获取就会充满变数,势 必打击其工作积极性。只有 明确收费项目与标准,才能 确保医疗护理员能够按劳取 酬,进而激励更多人加入到 这支队伍当中

但也要看到,新事物往 往存在不确定风险,"免陪照 护服务"也是如此。目前,这 份"国家指南"为"免陪照护 服务"价格项目严格限定范

围,以及明确暂不纳入医保 等,是最初阶段应该保持的 谨慎

尤其是,"无陪护"意味 着家属不在场,外部监督缺 失,再加上陪护服务场所比 较隐蔽,易生乱象,需要在确 保陪护服务质量和预防虚假 服务等方面做好制度设计。 如若防范措施尚不明确,纳 入医保则可能导致出现服务 质量低劣和骗保等现象。

从另一个角度看,暂时 不纳入医保,也意味着随着 这项改革的不断推进,将来 的"免陪照护服务"有望持续 扩大范围并纳入医保,患者 可以按比例报销免陪照护服

此外,失能和半失能 老人的住院陪护也可以被 纳入长期护理范畴,新设 "免陪照护服务"价格项目 之后,长期护理险等商业 保险可考虑将这项服务纳 入保障范围,从而让相关 险种得以发展壮大,并从 商业保障的角度为患者减 轻住院陪护负担。

由此看来,国家医保 局出台的这份"国家指 南",不仅让"免陪照护服 务"这项服务收费变得有 据可依,也为多渠道增加 民生福利拓宽了空间,效

"复婚休婚假"? 法定权利为何执行不一

□杨胜慧

新闻事件:近日,关于 "离婚又复婚能否休婚假"的 话题引发热议,有人认为,人 生大事没有谁会为了几天假 而闹着玩;有人则表示,这会 留下漏洞,给企业带来一定 压力。从现状来看,不同地 区、不同公司对此规定存在

综合来看,有的地方复 婚只能享受3天基础婚假, 有的地方复婚则可享受与初 婚同样的延长婚假天数。除

了地方的具体规定存在差 理性和情感的角度来看, 异,不同公司对员工复婚或 再婚的婚假审批情况也不尽

事实上,"复婚能否休婚 假"并非简单的黑白问题,而 是涉及法律、理性与情感的 复杂议题。从法律层面来 看,规定是明确的,复婚同样 享有婚假权益。然而,争议 的产生源于人们在理性和情 感层面上的不同看法,比如 认为复婚并非首次婚姻,从

似乎缺乏充分的合理性。

政府和社会各界应加 强对婚姻观念的引导,倡 导理性、健康的婚姻观。 同时,从长远来看,要彻底 解决"复婚是否享有婚假 权益"等争议,还需从法律 层面进行完善,加强对相 关法律法规的研究和修订 工作,明确婚假的适用范 围和条件,确保法律法规 的公平性和适用性。

新闻事件:在互联网普 其实,养生局里哪有那

醒醒吧,"养生局"里没那么多专家

及的当下,不少老年人的养 生"战场"转至线上。一些 不法分子在网络平台大肆 兜售所谓的"健康课程" 售价高质劣的保健品,收割 老年人钱包。捏造"专家" 身份,在短视频平台、小型 直播App等渠道开直播,采 取"拉人头"方式、通过设置 密码进入直播间"听 课"……一顿操作下来,让 老人沉迷其中,深信不疑。

么多专家?很多所谓的专 家名号,几乎都是自封的, 只要能说会道,便能上岗干

不能再让养生局里的 专家这般"疯狂"了。"嘴上 是养生,背后是生意"。有 关监管部门要对违法行为 严格监管,同时还要加大对 消费者个人信息的保护力 度避免老年人信息被非法 获取而遭到精准锁定。

"爱心专座"不分先后,更不能"强制"

新闻事件:近日,南京 地铁二号线上,一位老人将 爱心专座上的孕妇强行拉 起,要求其为自己让座的视 频在网上流传。"老弱病残 孕"是否存在优先顺序? 地 铁工作人员表示,这只是一 个习惯性的说法和语序,应 按照具体情况中谁的情况 更需要被照顾来判断。

至于爱心专座,的确是 提供给弱势群体的,但归根 结底靠的是道德上的默契, 并不具备强制力。通过道德 绑架,逼迫他人让出专座,不 论在任何场景都不被允许,

更别说直接动手强拉了。

让座没有年龄特权,也 没有优先顺序,更不该成为 一种道德绑架的理由和压 力。公德面前人人平等,不 分老少贵贱。在公众场合, 有意识地收敛过剩的自我 意识,多考虑他人。这个思 维习惯,才是拥抱文明的基





《老年日报》每周出版七期(除重大法定节假日)

S 生活圆桌

我们是否在被自己的言语改变?

□郭玉洁

在互联网上和陌生人对 话越来越难,这事应该广有共 鸣。进入"人人都有麦克风" --管你叫它什么时代, 时代-这都是不断弥漫的传播现实。

对于这种交流的无奈,社 会学家、传播学家大概可以写 出一百篇论文。而我好奇的 最微观问题是,争吵时,人们 说的那些词究竟是什么意思?

无数次,我看到有人用这 样的词互相攻击:屁股歪了、 人血馒头、大孝子、典中典。 很多时候,我已经对讨论的内 容不感兴趣,只想知道当人们 在用这些词互相攻击的时候, 究竟是在说什么?

《论语》说:"名不正,则言 不顺;言不顺,则事不成。"词 语可以给混沌的问题、现象和 情感命名,被命名之后,它们 才被看见,被理解,被处理。

"内卷""躺平""佛系"、 PUA,这些词刚在社会上流行 时,都引发了思考,提示人们 关注新的社会现实和情绪。 但是,当这些词被滥用,对语 言的污染又在发生。

现在任何上进、参与竞争 的行为,都会被称为"卷"。不 知不觉中,年轻人好像只被分 为"卷"和"躺平"两种状态,没 有中间地带。

又如,"卷"和"舔"都是单 字成梗,流行起来后,在年轻 人群体中,基本代替了"竞争" 和"追求"两词。但是,"竞争" 和"追求"都是中性词,"卷"和 "舔"都是贬义词,这种"短期 爆发性语言污染"的结果是, 让人感觉到"一切个体涉入的 竞争都是坏竞争,所有追求的 行为,都是人格很低的。'

在一个两极化表达的世 界里,"不是最伟大的,就是无 足轻重的",中间地带越来越 难以被描述、被看见。

一个语文教育自媒体作

者描述了老师在课堂上与 学生的如下对话。

"你认为《雷雨》是一部 怎样的作品?""狗血。"

"你认为周朴园是一个 怎样的人?""渣。

"你认为鲁侍萍有什么 特点?""弱鸡。

语言学家李安宅认为, 人创造了语言,语言也创造 了人,什么样的语言便成就 什么样的人。

在充满情绪、立场和标 签的互联网世界中,我们是 否在被自己的言语改变着?

长串的自我表达,被称 为"小作文"。一个又一个 "瓜",在"狗头"表情见证下 传播。许多涉及当事人痛 苦的热点事件,也能被这样 传播:"这个'瓜'你吃了吗?"

这样的话说多了、听多 了,我们究竟有没有变得麻

尔滨市双城区不动产登记交易 事务中心,联系方式:83363358 声明公告刊登热线 18686716631 13763511313

网上订阅:中国邮政订阅网:bk.11185.cn/ 国外总发行:中国国际图书贸易集团有限公司 国外发行代号:6W1202